

Kobylin-Borzym y dn. 08.12.2014 r.

SE.271.14.2014

## **Uczestnicy Postępowania**

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „świadczenie usług w zakresie odbierania i zagospodarowania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych na obszarze Gminy Kobylin-Borzym y na lata 2015-2016”*

## **WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Gmina Kobylin-Borzym y ul. Główna 11, 18-204 Kobylin-Borzym y jako zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.), w odpowiedzi na wniosek Wykonawcy z dnia 05.12.2014 r. o wyjaśnienie i zmianę treści SIWZ, udziela następujących wyjaśnień:

### **Pytanie: 1**

SIWZ str. 2 rozdziału III pkt 1 jest zapis: „Gospodarstw domowych wg deklaracji 658, zamieszkałych przez około 2481 osób, liczba nieruchomości i osób je zamieszkałych jest zmienna”. Prosimy o podanie ilości osób , które złożyły deklaracje. Zdaniem Wykonawcy to jest bardziej miarodajna informacja do sporządzenia oferty.

### **Odpowiedź**

Zamawiający informuje iż 658 osób (gospodarstw) złożyło deklaracje. Jednocześnie Zamawiający przypomina iż liczba gospodarstw objętych odbiorem odpadów będzie się mogła zmienić w trakcie trwania umowy.  
Zamawiający nie zmienia treści SIWZ jak żądał tego wykonawca.

### **Pytanie: 2**

SIWZ str. 8 pkt. 11 jest zapis: „Na żądanie Zamawiającego, Wykonawca podda pojazdy odbierające odpady ważeniu na terenie gminy przed i po zbiórce.” W jaki sposób i gdzie Zamawiający zamierza przeprowadzić ważenie.

### **Odpowiedź**

Zamawiający informuje wykonawcę że „może” poddać pojazdy zbierające odpady z terenu gminy ważeniu. Ważenie odbędzie się na wadze w miejscowości Kobylin-Kuleszki na wyraźne żądanie zamawiającego.

**Wójt**  
**Wojciech Mojkowski**